

Сводка происшествий, зарегистрированных на территории Юго-Восточного административного округа г. Москвы за 9-11 июля 2021 года

12.07.2021

УМЫШЛЕННОЕ ПРИЧИНЕНИЕ

ОМВД России по району Кузьминки г. Москвы (УВД по ЮВАО)

Сотрудниками патрульно-постовой службы ОМВД России по району Кузьминки на Волгоградском проспекте задержана 30-летняя москвичка, подозреваемая в причинении вреда здоровью своему знакомому, которому она ножом нанесла колото-резаное ранение груди, находясь в алкогольном опьянении. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

ГРАБЕЖ

ОМВД России по району Марьино г. Москвы (УВД по ЮВАО)

Сотрудниками патрульно-постовой службы ОМВД России по району Марьино задержана 23-летняя ранее судимая жительница Подмосковья, подозреваемая в попытке открыто похитить одежду на сумму свыше 1 000 рублей из торгового зала магазина на улице Перерва. Органами дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст. 161 УК РФ. В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

КРАЖА

ОМВД России по району Текстильщики г. Москвы (УВД по ЮВАО)

Сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Текстильщики в ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан 30-летний ранее судимый иногородний приезжий, подозреваемый в краже велосипеда с лестничной площадки на улице Чистова. Сумма ущерба составила 9 000 рублей. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

СБЫТ НАРКОТИКОВ

ОМВД России по району Кузьминки г. Москвы (УВД по ЮВАО)

Сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Кузьминки задержан 34-летний приезжий, который, находясь в такси на улице Краснодонская, сбыл 2 свертка из фольги с наркотическим веществом – гашишем общей массой 1,60 граммов. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ. Подозреваемый задержан в порядке статьи 91 УПК РФ.

ХРАНЕНИЕ НАРКОТИКОВ

ОМВД России по району Кузьминки г. Москвы (УВД по ЮВАО)

Участковым уполномоченным полиции ОМВД России по району Кузьминки в ходе отработки жилого сектора на улице Юных Ленинцев задержан 27-летний житель Подмосковья. При виде сотрудников полиции задержанный стал заметно нервничать и сбросил на землю сверток в черной изолянтке с наркотическим средством – мефедрон массой 2,80 граммов. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

ПРИСВОЕНИЕ

ОМВД России по Рязанскому району г. Москвы (УВД по ЮВАО)

Участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Рязанскому району задержана 39-летняя приезжая, которая подозревается в присвоении денежных средств продовольственного магазина на улице Паперника, где она работает кассиром. Сумма ущерба составила 4 000 рублей. По данному

факту органами дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ. В отношении подозреваемой избрана мера принуждения в виде обязательства о явке.

МОШЕННИЧЕСТВО

ОМВД России по району Печатники г. Москвы (УВД по ЮВАО)

В ОМВД России по району Печатники поступило заявление от 26-летней москвички, в котором она сообщила, что ранее присоединилась в группу в одном из мессенджеров, где увидела предложение о повышении своего капитала. Заинтересовавшись предложением, женщина стала регулярно переводить денежные средства на онлайн-кошелек со своей банковской карты. Общая сумма переводов составила 175 600 рублей. Однако когда она попыталась выйти на связь с организатором группы, чтобы обналичить деньги, ей этого сделать не удалось. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 159 УК РФ. Сотрудниками полиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на задержание подозреваемых.

Уважаемые граждане!

Сотрудники УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве предупреждают, что на сегодняшний день самым распространенным способом мошенничества является бесконтактный, и злоумышленники пользуются любыми предложениями, чтобы завладеть деньгами доверчивых граждан.

Полицейские рекомендуют:

- получив любое предложение о вложении ваших денег, задумайтесь, не слишком ли оно хорошо, чтобы оказаться правдой;
- изучите отзывы о компании или интернет-ресурсе, услугами которого собираетесь воспользоваться;
- избегайте предоплат и финансовых вложений в проекты, с которыми можете ознакомиться и взаимодействовать только онлайн.

Вызвать полицию можно со стационарного телефона, набрав номер «02», с сотового - «102». Приём обращений осуществляется круглосуточно оперативными дежурными.

По всем вопросам вы можете обратиться в пресс-службу УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве по телефону: (495) 709-18-18.

Адрес страницы: <http://uvao.mos.ru/law-and-order-/atc-sead/the-activities-of-the-district-uvd/detail/10099367.html>

[Префектура Юго-Восточного административного округа города Москвы](#)